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Sajtóközlemény

CYBER-TÁMADÁSOK  A  FLEXTRONICS  ELLEN

Zala megyében  példa nélküli  internetes támadások érték  a Flextronics  zalaegerszegi gyáregységét 
, közvetve pedig   a kanadai  központot. 
Egy ismeretlen személy 2011 decemberében  megkereste a  Flextronics  egy volt alkalmazottját, 
hogy segítsen a  cég számítógépes rendszerébe való  bejutásban, aki elvállalta a megbizatást. Ennek 
érdekében   rábírta  egy akkor még a Flextronicsnál  dolgozó,  számítógépes ismeretekkel rendelke-
ző  munkatársát, hogy térképezze fel, hogy a Flextronics zalaegerszegi gyáregysége milyen minősé-
gű, és paraméterű számítógépes rendszerrel  működik. Az adatok ismeretében  a megbízó  a meg-
adott adatok alapján elkészítette a külső, jogosulatlan kapcsolat létrehozását biztosító hálózati esz-
közt és programot.  Az informatikus az átadást követően  azt a rendszerbe telepítette,   így  a gyár  
számítástechnikai rendszere a megbízó,  ismeretlen személy részére is elérhetővé vált. Ezen idő-
szakban  ismeretlen személyek    a  gyár számítástechnikai rendszerében adatokat módosítottak, 
adatokat  töröltek  és  adatokat  vittek  fel.   A terheltek   a  kapcsolat  kiépítéséért  és  fenntartásáért 
670.000 Ft-ot kaptak. 
A cég  egy másik volt alkalmazottja    2012. nyarán interneten keresztül egyezett meg egy ismeret-
len személlyel abban, hogy  megfelelő ellenszolgáltatás fejében a Flextronics zalaegerszegi gyár-
egységében lévő számítógépes rendszerben kiépít egy olyan kapcsolatot, amely lehetővé teszi  a ka-
nadai központ  szerveréhez történő  jogosulatlan kapcsolódást, a számítógépes rendszer üzemeltető-
inek tudta és engedélye nélküli hozzáférést, hogy lehetőségük nyíljon  a tárolt adatok  letöltésére, 
módosítására, vagy törlésére. 
A tervezésbe és a kivitelezésbe bevont egy,   a központi szerver  felügyeletét ellátó  szakembert,  va-
lamint  egy, -még akkor a   Flextronicsnál  dolgozó-  volt munkatársat,   akik 2012  augusztus 17. 
napján megkezdték a mobilkapcsolat kiépítését és a tesztelését. A megbízó által  -a hálózat felderíté-
sére, hálózati átjárók, számítógépes címek, keresések,  adatainak gyűjtésére szolgáló- adott szoftve-
reket a Flextronics számítógépes rendszerére telepítették, majd a begyűjtött adatokat továbbították a 
megbízónak. A terheltek az információk alapján már olyan szoftvereket, és mobil internetes kapcso-
latot biztosító  eszközt  kaptak, amelyek telepítésével  a kívülállóknak közvetlen, és távoli  hozzáfé-
rést,  belépést biztosítottak. A szoftver telepítését követően egyikük   a szerverszobában  megbontott 
egy számítógépet,  és  beszerelte a mobil eszközt. Ezek segítségével   ismeretlen személyek 2012 
szeptember 15. napjától a terheltek által kiépített mobilkapcsolaton keresztül a  Flextronics központi 
számítógépes  rendszerébe adatokat vittek fel, változtattak meg, illetőleg töröltek, telefonokat akti-
váltak, szoftvereket,  telefonok azonosító adatait töltöttek fel,  és selejtesnek nyilvántartott telefonok 
adatait törölték a rendszer adatállományából, feltehetően  lopott  mobiltelefonok legalizálása  vé-
gett. 
A terheltek  a cselekmény elkövetéséért kapott  5800 USD-n és 1000 Eurón  megosztoztak.
A Zalaegerszegi Járási Ügyészség a terhelteket  információs rendszer és adatok megsértésével vá-
dolta meg.
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